Object: Postkarte Dürkheimer Fass

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Postkarte, Bad Dürkheimer Fass

Inventory 2019/0068 number:

Description

Postkarte Dürkheimer Fass, schwarz/weiß

Beschriftung 6702 Bad Dürkheim a.d. Deutschen Weinstraße/Pfalz Naturweinschänke Dürkheimer Faß 1700000 Liter fassend - Platz für 500 Personen Erbauer und Besitzer Fritz Keller, Bad Dürkheim

beschrieben, frankiert aber nicht gelaufen

Basic data

Material/Technique: Papier / beschrieben, bedruckt

Measurements: Länge: 8,8 cm, Breite: 14 cm, Seitenzahl: 1

Events

Sent When 1967

Who

Where

Was depicted When

Who

Where Giant Cask

Keywords

- Barrel
- Postcard
- Riesenfass
- Wurstmarkt